

### **GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

# Coordenadoria de Bolsas de Extensão e Registro

Comunicação UEMG/COBER nº. 28/2023

Belo Horizonte, 16 de março de 2023.

# **EDITAL Nº 11/2023** PROGRAMA DE APOIO A PROJETOS DE EXTENSÃO DA UEMG - PAEX/UEMG

### SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA PROJETOS EM DESENVOLVLIMENTO NA ESCOLA GUIGNARD

### **RELAÇÃO DE CANDIDATOS INSCRITOS**

#### **Projeto Gravuras**

Nome do Candidato	Unidade	Situação
Ângela Biegler de Oliveira	Escola Guignard	Inscrito
Diego Curcio	Escola Guignard	Inscrito
Isabella Soares Dutra	Escola Guignard	Inscrito
Julia Ferreira Costa	Escola Guignard	Inscrito
Nivia Maria Horta Trindade	Escola Guignard	Inscrito

#### **Projeto Galeria**

Nome do Candidato	Unidade	Situação
Gabrielle Aparecida Rocha Gonçalves	Escola Guignard	Inscrito
Thiago Rodrigues Silva Carvalho	Escola Guignard	Inscrito

#### **Projeto Acervos**

Nome do Candidato	Unidade	Situação		
Gabriel Heliakim Brito de Franca	Escola Guignard	Inscrito		
Projeto Arte na Espera				

Nome do Candidato	Unidade	Situação
Alessandra Barbosa dos Santos	Escola Guignard	Inscrito
Jesse Barbosa Ferreira	Escola Guignard	Inscrito
Julia Maria Teixeira Costa	Escola Guignard	Inscrito
Mariana De Castro Isoni	Escola Guignard	Inscrito

Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis após a divulgação da relação de candidatos inscritos, pelo email extensao.guignard@uemg.br.

# **Moacyr Laterza Filho** Pró-Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a), em 16/03/2023, às 16:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\_externo.php?">http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\_externo.php?</a> acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 62506261 e o código CRC 94F4D6C3.

**Referência:** Processo nº 2350.01.0002398/2023-58

SEI nº 62506261

Criado por 04192017695, versão 3 por 04192017695 em 16/03/2023 16:37:11.